NMPOTPAMMA AZKHZH_3

METABAHTEZ
AKEPAIEZ: paOntécA, nabntégB, padntégl, cuvoAkol_pabntég, cuvolkd_€coda, TUAMATOA, TUAMOTAB, TuAuatal
MPArMATIKEZ: mooootoA, mocootdB, moocootol
XAPAKTHPEZ: dvoua, tdén

APXH
HaOnTécA <- 0
pabntégB <- 0
pabntégl <- 0
ouVoAwWol_padntég <- 0
OUVOAWKG_€c0ba <- 0

IPAWE 'Awoe évopa'
AIABAZE 6vopa

010 dvopa <> 'téhog' EMANAANABE
IPAWE 'Awoe tyv tan'
AIABASE téén
AN téén = 'A' TOTE
HaONTEGA <- paBnTécA + 1
OUVOAKOL_paBnTéG <- cuvoAikol_pabntég + 1
OUVOAKG_€c08a <- oUVOAMKA_€coda + 3500
AAAIQS_AN téén = 'B' TOTE
MaBnTEGB <- pabntégB + 1
OUVOAKOL_paBnTéG <- cuvoAikol_pabntég + 1
OUVOAKA_€c08a <- oUVOAMKA_€coda + 4600
AANIQS_AN téén = 'T' TOTE
padntégl <- podntégl + 1
OUVOAWKOL_paBnTéG <- cuvoAikol_pabntég + 1
OUVOAKG_€c08a <- oUVOAKA_€coda + 5800
AANIQZ
IPAWE 'Aev €6woeg tn owotr Tagn, Eavadwoe...'
TEAOZ_AN

IPAWE 'Awaoe 6voua €MOKEVOU Ladnth f TEAOG yla VoL oTa AT oELS
AIABAZE 6vopa
TEAOZ_ENANAAHWHZ

TPAWE 'Ot pabntég tng A eivat: ', pobntécA
IPAWE 'Ol paBntég tne B givat: ', pabntégB
IPAWE 'Ot pabntég tne I eivad: ', padntégr

AN pabntécA MOD 20 <> 0 TOTE

TUAMOTAA <- poBONnTécA DIV 20 + 1
TEAOZ_AN
AN pabntégB MOD 20 <> 0 TOTE

TUAMOTAB <- pabntégB DIV 20 + 1
TEAOZ_AN
AN pabntégl MOD 20 <> 0 TOTE

TuApotal <- padntécl DIV 20 + 1
TEAOZ_AN
IPAWE tunpataA, TuiuataB, tuipotal
TIOOOOTOA <- (LaBNnTéGA / cuvolikoi_pabntég) * 100
TIOOOOTOB <- (LaBnTéCB / ouvoAkoi_padntég) * 100
1oo0oTol <- (Ladntégl / ouvoAwol_padntég) * 100
[PAWE 1tooootoA, mooootoB, mocootol

I'PAWE 'Ta cuvoAika €c08a Tou oxoAeiou ivat: ', cuvoAikd_écoda

TEAOZ_MPOTPAMMATOZ



